10.

11.

12.

. Abvovtar o ouvaptioeic f(z) = Ina? xu g(r) = 2Inz.Na e€etdoete av ebvon {oeg xou ov dev

elvan va Beelte to evpltepo utocivoho tou R oo omolo elvan (.

. Abveton ouvdptnon f 1 A — R yia v omolo oy el

)= fla) —1=a(z—1)

No Sei€ete 6t Cf Sev téuvel tov dlova x'x.

. Na exgpdoete tic ouvapthcels f, g we olvieon do 1 Teplocotépnwy cuvapthcewy av f(x) =

e xa g(r) =ow?(2x) + 1.

. Atveton ) ouvdptnon f : R — R* yio v omola Loy det

f(f(x))=2*—-22 VzeR

Na unohoyioete 1o f(2).

. No Beelte tar Bl THUATA LOVOTOVIOG TNS CLUVAETNOTG

—3r+2 x<1
f(z) =

— 22 +4+2c z>1

. 'Eotww o ouvaptioeic f,g: R — R.Av 1 f elvan yvnolwe ad&ouoa xou 1 Cy elvan xdte omd

Cy va deiete 6t (fo f)(z) < (gog)(z) VxeR.

. 'Eotw n ouvdptnon f : R — R yio Ty onola oy el

Pla)+e’® 11=2 VzeR

No 8eiete 6t n f elvon yvnolwe adZouooa.

. 'Eotw ot ouvaptioec f,g: R — R .Av n f elvar yvnolwe gpdivousa xou toyler f(z) < g(z) Vo €

R va deiéete 6T
flg(x)) < g(f(x)) Vz € R

. Av n ouvdptnon f elvon yvnolwe povotovr xou oy el

flz)=f(d—2)VxeR
va detlete 6L 1) e€lowon f(x) = 0 éxel povadunn pllo.

‘Ectw ol cuvapthoelg and Ti¢ omoleg 1 g mopouoldlel eAdyloto oo xo.Av 1 f elvon yvnolwg
adZouoa,Tote 1) f o g Tapouctdlel EAAYLOTO GTO Xo.

‘Eotww f: R — R ywnolwg yovétovn cuvdptnon.Av oy el

f(%%gf(x)):a:VxER

va Oetlete 6T f(z) = = Vo € R.Mnogeite va yevixeloete v doxnon;

‘Eotw f : [1,+00) — R.Av n ouvdptnon g(z) = @eivou yvnolwe ad&ouca oto [1,+00) va
Octéete 611
f(2a +3b) > 2f(a) +3f(b) VYa,be [1,+00)



13. Noa amodeiete 611 1 ouVpETNON
e’ —1
fla) = S

elvon avtioteédun xou va Peelte v avtictpogn Tng.

14. Ailvetan n cuvdptnon

—2r x>0
Na amodeiete 6t elvon 1-1 xou vo Beeite v avtiotpoy| ne.
15. 'Eotw ol ouvaptioec f,g: R — R yuo ti¢ omoleg unodétovye ot
o (fof)(a)=aVaeR
e glx)=z+ f(zr)Vz eR
o g avTloTEédLun

No anodetlete 6n 1 f eivon avuoteédyun xou 6t f(z) = = Vo € R.

ml Aiveton m ocuvdpetnon f: R — R 7 ornola ixavoroiei tn oyéon
f(f@)+ fPe) =22+3 Yz eR

No arnodeifete 6tL elvor 1-1 xouw va Aooete v e&iowon f(22° + ) = f(4 — x)

AbVor. Eotw x1,22 € R pe f(z1) = f(xa). Téte f(f (x1)) = [ (f (x2)) xouf3(z1) = f3(x2)
onoTE Ue MPOGUEST) Xt UEAT TolpVoupE
FUf @)+ £ (@) = £(f (22)) + [ (22) &
S 201+ 3 =20+ 3 < 21 =209 &
& L1 = T2
"Apa 1y ouvdptnon eivon 1-1.Tw 0 Aon e e€iowong €youpe
f(22° + 2) :f(4—x)f<1:;12x3+x:4—x<:>
S22 +rtr—4=0&
&2’ 42 —4=0"+2-2=0&
S(@@-1)+@=x-1)=0s
SE-1)(@+r+1)+(@-1)=0&
-1 (@"+r+2)=02=1
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‘Aoxnor. Ocwpoldpe TNV yYvnoiwg povotovn cuvdpetnoy f: R — R yia tnv onoia

oy Vel

(ln a® + In b7 @)

T (ab) ) =z,VreR

6mov a,b > 1.Na deilete 6Tt f(r) =2 Vr € R.

Abvom. Trodétouue xot apyfv 6t N ouvdptnom ebvar yYvnolwe adZovce?. Yrodetouye enlone 6t
0 {nTovuevo dev Loy Vel,dnhadn undpyel © € R dote f(x) # x.Téote Va éyoupe f(z) > A f(z) < .
‘Eotw f(x) > z.Téte Moyw tne unddeonc éyouye

Ina® 4 In b/ @ <f:1 Ina* + In b/@
f(x)>f <—ln (b) ) > e @)

In(ab
@0 10 (ab) > Ina® +Inb'@ &

& r(lna+Inb) >Ine® +Ind/® <
S zaxlna+zlnb>zlna+ f(x)Inb <

< xlnb> f(x) nd"E s > f(z)

T0 omofo elvon dromo ot unoYéoaue dtL f(x) > x.'Apa f(z) = 2 Vo € R.

16.

17.

18.

19.

Eotw a,b > 0,a < 2v/b xou ot ouvaptioes f,g: R — R pe g(0) = 0 oL onoleg txavomolody
oyéon
(gof)(z)=2*+ax +bVz €R

Noa 8ei€ete 6t 1 Cf Sev €yel xavevd xowd onuelo pe tov dova 2'x.
Abvetar 1 ouvdptnon f(z) = e —z,z € R.
i) Na anodetytel 6T 1 elvan yvnoling povéotovn.
i) No e€etaotel av opileton 1 f~!
i11) No el 1 e€lowon f~H(z)=1—=
iv) No hudet n aviowon f~Hz) <1—=x
No Beedolv ol Twwég Tou a € R yia Tic onoleg 1 cuvdpTnom

2r+3 x<1
f(x) =
322+a x>1
elvan 1-1.

Na del&ete dtL av o cuvdptnor elvan yynolng povotovn tote xou 1 avtiotpopt| Tne el To (Bio
eldoc povotoviog.

2H 4\n nepintwon eivor eviehde bpota.



